

30万元炒股仅剩9000元

专家警示三类投资者不宜炒股



□据《天府早报》

日前,一位重庆股民在网上发帖称,他用准备买房的30万元在2009年年底入市炒股,现在30万元本金仅剩9000余元。证券分析师指出,与其幻想世上有后悔药卖,投资者不妨静下心来总结自己在股市的得失。其中,“赌徒心态浓厚”、“捂股死扛心存侥幸”、“频繁追涨杀跌”的三类投资者不宜炒股。

案例一

赌徒心态“豪赌”30万元炒股仅剩9000元

“亲爱的父母、妻子、孩子,是我伤害了你们,我该死。”日前,随着30万元本金如今只剩下9000余元,重庆股民陈万玺(化名)只得无奈地在网上发帖,希望能够“卖身还债”。

据媒体报道,2008年上半年,眼见股市超跌反弹,眼馋的陈万玺和女友凑了4万余元进入股市。然而正如大多数新股民都要交足“学费”一样,刚好赶上全球金融危机冲击的他在不久后便

将仅有的几万元本金消耗殆尽。到了2009年11月,陈万玺家人一共凑了30万元供他买房。不料手握“重金”的陈万玺再度关注到反弹中的A股。在经过激烈的思想斗争后,他决定炒股赚点钱,直接买套商品房。

点评企图借鸡生蛋、一夜暴富无异于盲目放大风险。一次亏损恨不得下次填平损失还要大捞一票,这犯了大忌,到头来往往赔了夫人又折兵。

案例一

捂股死扛心存侥幸 重仓西藏发展惨遭腰斩

家住成都城东的李女士是一位有5年股龄的老股民,但对于股市,李女士一直将风险摆在投资的首位。

然而,一条小道消息让李女士从去年8月以来损失惨重。“当时一个朋友给我说西藏发展在稀土收购上还会大动作,重大利好公布后这只股票会涨到100元。”眼见距离100元的目标价尚有2倍的涨幅空间,她在去年7月25日以每股30.35元的价格买入该股。

随后,突如其来的一纸公告将李女士从天堂拉回现实。由于公司终止稀土收购的重大资产重组,西藏发展连续2个无量涨停将李女士套牢。到该股去年12月22日见底11.74元时,距离李女士的成本价已经跌去近60%。

点评盲目听取小道消息是众多散户常犯的错误,而心存侥幸捂股死扛则是错上加错。对普通投资者而言,设置符合自己操作习惯的止损位尤其重要。

案例三

追涨杀跌近3个月 逆势亏损20%

“大盘在最近3个月涨幅已经超过10%,粗略估算,我竟然在这期间亏损了20%。”有着3年股龄的王先生对于自己的炒股技术颇有信心。由于幸运地逃脱了去年年底的一轮急跌,王先生在去年12月底的沪指2200点之下开始大举买入股票。

“虽然入市点位足够低,但太过于频繁的交易让我频频踏错市场节奏。”对于自己近3个月的操作,王先生这样总结。他表示,其实自己在这轮反弹中的眼光也算不错,像荣华实业、小商品城、东力传动、包钢股份这些股票都抓得不错。“不过我几乎每只个股的持股时间都不超过两天,加上市场不断上蹿下跳,往往是买在波段高点,卖在波段低点。”王先生说。

点评对于资本市场的“常胜将军”而言,买入股票买的是股票的价值,要耐得住寂寞才能决胜于未来。在这个过程中,切忌频繁操作,追涨杀跌。



基金信息

14股基成功套住10牛股

泰信蓝筹骑“两牛”跻身前三甲

□据《证券日报》

上证综指在震荡中缓慢爬升,其间A股市场牛股频出。《证券日报》基金周刊根据WIND资讯整理数据显示,今年以来,12家基金公司旗下的14只主动管理偏股型基金捕获10只牛股(涨幅位列全部A股前50名)。

其中,泰信基金公司旗下的泰信蓝筹精选基金独中重庆路桥和鑫龙电器2只牛股,作为唯一幸中“两牛”的股票型基金,凭借

重仓股的出色表现,账面累计浮盈已达2731.27万元,业绩更是从去年年末的倒数第13名,一跃跻身293只普通股票型基金的第3名。

上海证券基金评价研究中心首席分析师代宏坤在其新书《基金参谋》中指出,基金公司在整体上是具备选股能力的,基金的业绩受基金选股能力的影响较大,投资者可把基金的选股能力作为挑选基金的重要依据。

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价 351.90 元/克

投资金条售价 362 元/克

最高价 352.00 元/克

工艺金条售价 372 元/克

最低价 350.30 元/克

黄金回购价 335 元/克

收盘价 351.59 元/克

国际金价 17 点报

涨跌幅 -0.04%

1731.80 美元/盎司

简评

昨日希腊终于达成与欧盟/IMF的救助协议,阴霾扫除,欧元可能趁势反弹。同时,市场关注日内公布的美国总统奥巴马公布的2013年财政年度预算案,将对美元及金价产生影响。

宝鼎贵金属有限公司协办
宝鼎黄金
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baodi9999.com



- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。